



В преддверии Всемирного дня ребенка сотрудники следственного управления принимают участие в мероприятиях, посвященных защите прав несовершеннолетних



Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день ребенка. Праздник введен в 1954 году Генеральной Ассамблеей ООН как день мирового братства и понимания проблем детей. Именно в этот день были приняты Декларация и Конвенция о правах ребенка, ставшие основополагающими документами в защите прав несовершеннолетних.

Во Всемирный день ребенка проходят различные акции, направленные на привлечение внимания к неразрешенным вопросам обучения, оздоровления и благополучия детей. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области напоминает, что заботиться о соблюдении законных прав и интересов детей нужно не раз в год, а ежедневно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

На этой неделе руководитель третьего отделения контрольно-следственного отдела следственного управления Елена Пастушкова совместно с уполномоченным по правам ребенка в Воронежской области Ириной Поповой и ответственным секретарем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Воронежской области Галиной Кретиной, председателем областной общественной наблюдательной комиссии Любовью Волковой в сопровождении руководства УФСИН России по Воронежской области посетила следственный изолятор № 3.

В ходе визита участники мероприятия встретились с несовершеннолетними обвиняемыми, содержащимися под стражей, и ответили на их многочисленные вопросы. На момент посещения в учреждении находилось шесть подростков, которые получили развернутые ответы о порядке написания апелляционных жалоб и имеющейся практике условно-досрочного освобождения, возможностях получения дальнейшего образования и профессии, а также в сфере миграционного законодательства Российской Федерации.

Подводя итоги, присутствующие сошлись во мнении, что проведение подобных мероприятий способствует консолидации усилий по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

В ближайшее время с участием представителя следственного управления в региональном правительстве запланировано заседание рабочей группы по профилактике детской смертности от внешних причин и «прямая линия» с воспитанниками ФКУ «Брянская воспитательная колония» УФСИН России по Брянской области и ФКУ «Камышинская воспитательная колония» УФСИН России по Волгоградской области.

Изображения



17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1741092>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
